

9·18, 4万市民参加应急疏散演习

蓝天救援队演示高空逃生和救援

公交随车安全员上岗 为市民出行保驾护航

本报讯 18日,市公交部门组成一支安保管理队伍,对市区客流量较大、线路车辆较密的线路进行随车安保,确保乘客出行安全。

随着新中国成立70周年大庆的临近,镇江公交从管理队伍中抽调了120名工作人员,组成了一支专职和兼职相结合的安保管理队伍,每天由一名公司负责人亲自带队,对市区客流量较大、线路车辆较密的2路、4路、19路等18条重点公交线路以跟车和跳车相结合的方式,进行随车安保工作。

据了解,随车安全员主要工作职责包括对携带危险品上车人员进行查堵,协助驾驶员做好反恐防暴工作;督促驾驶员安全操作、规范服务;在公交车发生意外情况时,协助驾驶员做好应急处置工作,维护乘客的人身安全并做好乘客的引导、疏散和提醒工作等。

“公交随车安全员的正式上岗体现了镇江公交‘一切为了乘客,为了一切乘客’的企业理念,同时也是守护好乘客生命财产安全,为新中国成立70周年大庆保驾护航的有力保障。”市公交公司相关负责人表示。(曾海蓉 华建国 李开亮)

市文化馆民乐团 赴德奥开展文化交流

本报讯 日前,市文化馆民乐团赴德奥开展文化交流活动,旨在展示中国优秀传统文化艺术,加强镇江与德国、奥地利城市间的交流互动,提升民众对文化的认同,扩大镇江文化影响力,吸引更多的外国人了解镇江,让镇江文化走向世界。

此次交流活动是应德国曼海姆市的邀请,参加“曼海姆中国文化周”活动,在德期间,市文化馆民乐团先后参观了曼海姆高中、博物馆、城市中心、档案馆等地,同时表演了民乐合奏《北国随想》《西津寻渡》等多首传统节目,给现场外国友人留下深刻印象,让他们感受到中国传统民乐的独特魅力。与此同时,市文化馆民乐团还应邀赴奥地利继续开展文化交流活动,参观了格拉茨孔子学院,并与当地的音乐家在卡尔法茨茨大学艺术厅同台演出。(张琼霞 谈玥)

市博举办新中国成立70周年 走进福利院主题活动

本报讯 17日,市博物馆组织社会志愿者前往市社会福利服务中心,开展喜迎新中国成立70周年主题活动,传承爱国主义精神,弘扬中华民族优秀传统文化。

活动中,福利院的孩子和休养员们集体观看了《长江的女儿——杨瑞年》《从红军战士到革命者——“独臂英雄”彭寿生》等红色故事视频,并在社会志愿者的协助下进行了拓片、染卡制作等一系列手工活动,共同书写对祖国的祝福,活动最后大家共同歌唱了歌曲《我和我的祖国》。活动结束后大家纷纷表示,将继续用爱传承希望之火,共同书写大爱镇江的新篇章。(张琼霞 梁妍伟 闵裕)

本报讯 “呜……”9月18日上午10时整,凄厉的防空警报在镇江上空响起。当天是江苏省第5个防空警报试鸣日,在19分钟的防空警报试鸣期间,多场防空应急疏散演习在我市同步进行。在市区,市住建局(市人防办)以城市防空袭为背景,组织局办公大楼所有人员紧急疏散演习,并观摩镇江蓝天救援队高空逃生和救援演示。

上午9时40分,随着市住建局局长、人防办主任宇文家胜下达2019年镇江市“9·18”防空警报试鸣紧急疏散演习命令,市国税局办公大楼所有电梯全部停用,市住建局和税务局621名工作人员,在各楼层长指挥下,按预定方案,10至15人一组,由小组长带领,按指定路线分别从东西两侧楼道紧急疏散到地下人防工程指定区域集结,清点人数并报告人员疏散情况。整个疏散过程用时不到

20分钟,现场组织严密、秩序井然,人员动作迅速、配合默契,取得预期的演习效果。

上午10时整,持续3分钟的预先警报响起,提醒市民注意紧急撤离,迅速到指定地点隐蔽。

10时08分,鸣6秒,停6秒,反复15遍为一个周期的空袭警报响起,提醒市民就近进入人防工程掩蔽。由10辆出租车组成的流动警报车队也同步将警报声传进大街小巷。

“每次听到防空袭警报,心情都非常沉重,让人回想起那段不堪回首的历史。”江科大学生陈伟健说,作为当代大学生,应勿忘国耻,珍视来之不易的和平生活,同时牢记使命,将来把我们的国家建设得更加强大。

此时,市区演习现场,逃生通道被“破坏”,有人在大楼裙楼顶层滞留。10时10分,随着一声令下,身穿“蓝天救援”队服、背着各种专业装备

的3名救援队员,手握绳索、脚踏墙壁,迅速下降至地面。随后,第二组3名队员借助绳索从地面一点点抬升,徒手登上裙楼楼顶,然后又从楼顶速降。高空救援环节,顶层队员和地面队员相互接应,全程借助绳索,将一只橙色的救生担架由5层平台转运到地面。其间,镇江约2分钟的高空逃生救援演习实况上传至省人防平台,面向全省直播。

“在遭遇空袭或者火灾时,如果楼梯损毁或楼道失火,或者有老弱病残,那么只能从楼顶或平台通过绳索逃生。如果有伤员的话,就需要搭建‘横渡系统’,把伤员从楼顶或平台安全转运到地面。”蓝天救援队副队长王海峰说。他同时提醒,高层逃生时,一定要将逃生绳固定在房间或平台的固定物体上,绳索要结实牢靠,下降时双腿叉开,脚踏墙壁,千万不能慌乱,同时要做好自我防护。



图为高层逃生演练。方良龙 摄

10时16分,持续3分钟的解除警报开始鸣放。现场指挥人员进行总结讲评后,宣布演习结束。

“整个9·18期间,全市参与紧急疏散演习的人员达到4万人。”市住

建局人防指挥和信息化处副处长张建兵介绍,当天上午,江苏科技大学西校区6500余名新生,丹阳、扬中、句容和镇江新区也同步举行了人员疏散演习。(方良龙 李滨)



9月18日,健康路街道、梦溪社区、京口区新闻中心等单位在梦溪社区举办“走进新时代 共筑中国梦”文艺汇演,用歌舞节目喜迎中华人民共和国成立70周年。王星 崔世林 摄影报道



便民服务进社区

9月18日,丁卯街道谷阳社区携手镇江一二三四九为民便民服务中心在谷阳新村广场为辖区老年人开展免费健康咨询、测血糖等义诊活动并提供了免费理发、免费维修家电等服务。

马镇丹 田浩 梅莉娜 摄影报道

丹阳八旬老人花费8万元 创办“流动红色纪念馆”

本报讯 九年间,丹阳八旬老人马勇耗资个人积蓄8万余元先后用3000多张照片制作了96块展板,因每到国家重大纪念日,他都要举办红色图片展览,因此这图片展也被人们称为“流动红色纪念馆”,向人们展示着中国由弱到强的奋斗历史,激励着人们奋发图强。

18日上午,记者来到位于丹阳阜阳路的马勇的家中时,他正在忙着剪辑报纸制作展板。马勇老人告诉记者,他与图片展的渊源还要从2011年第一次举办中国共产党成立90周年图片展开始说起。

马勇介绍,他退休后自己就上了丹阳老年大学,丹阳老年大学收藏班有红色展览,于是自己也想搞这个红色展览,马勇根据报纸里的一些素材,通过电脑做成图片,然后再去照相馆洗成照片,整理起来弄成版面,起初在丹阳人民公园旁办展览,没想到第一次展览就得到群众的认可,马勇心里非常高兴。

第一次办展就取得了不错的效果,大家的认可也成了马勇继续办图片展的动力。此后九年,马勇先后在学雷锋纪念日、纪念辛亥革命100周年、庆祝改革开放40周年、纪念渡江战役胜利70周年等国家重大纪念日举办了相应的图片展。目前图片展举办已接近百场,展览场地遍及事业单位、革命陈列馆、上海战役总前委旧址、学校、社区等,让上万市民在参观学习中接受了爱国主义教育。

马勇告诉记者,展板上的图片、贴片、文字资料全部是他从各种报刊和杂志上摘取下来的。为了能够丰富图片展的内容,他还特意向外甥、孙女请教,让他们手把手地教自己操作电脑,收集网络上的相关信息。另外,他还经常去丹阳革命陈列馆、博物馆、纪念馆等,用自己的相机翻拍各种老照片,充实到自己的图片展中。(通讯员 邹亚俊 记者 余记其)

丹徒警方为26名女工 追回14万工资

本报讯 9月17日下午,26名服装厂的女工来到镇江丹徒区上党镇政府,给镇江丹徒公安分局的民警周洋送上了一面锦旗,上面写着:急女工所急,解百姓之苦,赠予“妇女之友”丹徒区公安局。原来,近期丹徒警方为26名女工追回被拖欠的工资共计148376元,并现场进行发放,化解了女工们的“心头病”。

据了解,这些女工都是上党镇一个私人服装厂的工人,从今年4月份开始一直做到6月下旬都没有领到工资,陈某多次承诺即将发放,没想到今年6月的一个早上,陈某偷偷回到服装厂,想把设备转移走,没想到被买早饭的一名女工当场发现,被抓先行的陈某后来在丹徒人社局写下了承诺书,并给26名女工一一写了欠条。本以为陈某良心发现,即将兑现承诺,没想到这一下陈某彻底人间蒸发,手机号也换了。26名女工的工资又没了指望。

今年8月16日,全体女工向丹徒公安分局治安大队求助,丹徒人社局也将情况通报给了警方,丹徒公安迅速立案,并展开调查,办案民警根据线索,终于在中秋节前一天将躲在句容的老板陈某抓获。在民警的协调下,陈某同意支付全额拖欠女工的工资。

陈某的行为已经涉嫌了拒不支付劳动报酬罪,陈某不仅要全额支付工人劳动报酬,还将受到相应的处理。(记者 景泊 通讯员 吴帅)

我市网络安全 主题餐厅揭牌

本报讯 18日下午,我市在红豆广场中庭举行肯德基网络安全主题餐厅揭牌仪式。市网络安全联席会议成员单位,各市、区委网信办,市互联网协会,小记者代表、新闻媒体等参加了本次活动。

据悉,坐落在九里街上的肯德基网络安全主题餐厅(东吴路店),是市网信办、市互联网协会和无锡肯德基结合镇江实际,策划打造的特色主题餐厅。这是全市、全省乃至全国第一家以网络安全为主题的肯德基餐厅。市网信办主任翟胜勇和无锡肯德基总经理由业勇共同为主题餐厅揭牌。主题餐厅将肯德基文化与网络安全有机融合,通过对用餐者特别是青少年在用餐体验中接受潜移默化的影响和教育,达到润物无声的宣传引导效果,以更好地引导青少年上好网、用好网。

本次活动还特别邀请了我市小记者团进行采风,通过小记者独特视角,用童真的语言和手中的画笔诠释网络安全,普及网络安全知识。(谭艺婷 潘伟)

声明

镇江市尊朗销售有限公司遗失以下江苏五星电器有限公司提单一批,号码:1662984601,1599234001,1617648201,1732794001,1618862501,1722874801,1667269901,1716031701,1670603101,1774622401,1607261401,声明作废。

宜家酒店用品公司入驻优盛生活广场

9月12日上午,秋高气爽,秋阳明媚。位于丁卯片区优盛生活广场负一楼,宾客纷至,高朋满座——镇江市宜家酒店用品有限公司乔迁暨宜家酒店俱乐部成立庆典隆重举行,一个崭新的酒店用品大卖场呈现面市。来自我市餐饮企业的150余位企业家,市餐饮服务行业协会、市烹饪协会、市福利助残基金会、省培训行业联合会、市家庭服务业协会、市创业精英联合会、市工商联女企业家协会、镇江北大纵横总裁班、华商书院镇江校友会等方面的领导和各界朋友,见证了这一时刻,并表达了他们的衷心祝福。

镇江市宜家酒店用品有限公司成立于1996年,是专业生产、经营酒店用品、中西厨设备以及其他餐饮、客房物料的企业。24年来,“镇江宜家”不断创新奉献,砥砺前行,着力打造酒店用品的航母。三次乔迁,跨出了惊人的三大步:经营面积在扩大、生意

走越做越大、朋友也越聚越多。如今的宜家,营业面积逾3500平方米,一个平面展厅达2500平方米;中西厨具、厨房设备、客房用品、陶瓷制品、玻璃器皿、塑料制品、一次性用品等展区,商品2万多种,几乎满足所有酒店餐饮企业以及家庭使用需求,是江苏省为数不多的专业的酒店用品大卖场之一,成为酒店餐饮业的“装备供给部”、寻常百姓家的“总后勤部”。

镇江市宜家酒店用品有限公司总经理殷成忠介绍说,宜家酒店俱乐部是宜家酒店用品公司的延伸服务项目,为俱乐部会员提供宜家所有经营项目的优质服务,包括商品信息的发布、厂家直销、跨界联动等,优惠提供产品设计、制造、售后配套一体化服务等。



当天的庆典没有收道贺的红包,以捐赠“爱心年夜饭”的方式,向社会献爱心,向需要帮助的人们送上一份关爱。镇江市宜家酒店用品有限公司董事长张庆生说,公司已经连续9年参加“爱心年夜饭”活动,为困难家庭捐出数十桌饭菜。让张庆生感动的是,她的倡议获得大家的积极响应,踊跃参与。市餐饮服务行业协会会长吴荣生,市餐饮协会执行会长、锦尚花餐饮有限公司总经理潘小峰,润园园总经理张振伟等数十家酒店餐企老总及爱心人士纷纷解囊,共收到1860元,张庆生代表公司将善款全部捐给由京江晚报、京晚公益社承办的“爱心年夜饭”。

扬中市人民法院拍卖公告

扬中市人民法院将在扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com , 户名:扬中市人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:

一、拍卖标的:分别拍卖江苏省镇江市丹徒新城北湖路以南尚湖雅居第15幢103室、104和第16幢103室三套不动产。住宅。建筑面积均为227.82㎡。总层数均为1-3层,都另有车库105.97㎡。起拍价均为283.5万元,保证金均为:30万元;加价幅度均为:10000元。

的,应于2019年10月18日前向法院提交有效证明,经法院确认后能以优先购买权人身份参与竞买;逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有的优先购买权。

三、拍卖时间:2019年10月21日10时至2019年10月22日10时止(延时的除外)。

四、拍品瑕疵和限购等详情,请点击淘宝网扬中市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: http://sf.taobao.com, 户名:扬中市人民法院)。联系电话: 0511-88286808(姚)。